

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ

# «Ο Νέλσον θέτει σε κίνδυνο τη ζωή των νεαρών!»

Η ομοσπονδιακή υπουργός Υγείας, Νικόλα Ρόξον, είπε χθες ότι ο αρχηγός της ομοσπονδιακής αντιπολίτευσης, Μπρένταν Νέλσον, συμμαχεί με την βιομηχανία οινοπνευματωδών ποτών εναντίον της αύξησης τού φόρου στα ηδύποτα.

Η υπουργός είπε ότι οι στατιστικές δείχνουν μείωση 23% στην κατανάλωση ηδύποτων μετά την αύξηση τού φόρου κατά 70%. Η κα Ρόξον πρόσθεσε ότι ο Δρ Νέλσον από την αρχή συμμαχίσε με την βιομηχανία οινοπνευματωδών ποτών, παρόλο που οι αναφορές από την Εφορία δείχνουν ότι το μέτρο στέφθηκε από επιτυχία.

Η κα Ρόξον προκάλεσε τον αρχηγό της αντιπολίτευσης να εξηγήσει τις συνέπειες που θα έχει η πολιτική του στην υγεία νεαρών ατόμων και πρόσθεσε ότι οι φορολογικές απαλλαγές που πρόσφερε ο τότε Θησαυροφύλακας, Πίτερ Κοστέλο, το 2000 ανέβασε το κοινωνικό κόστος από την κατάχρηση οινοπνευματωδών ποτών στα \$15 δις το χρόνο.

«Πρόκειται για ένα μεγάλο πρόβλημα που πρέπει να αντιμετωπίσουμε», είπε η κα Ρόξον.



Ο φορτηγατζής Ροντ Χάνφι θα έχει συνταξιδιώτη τον αρχηγό της αντιπολίτευσης, Μπρένταν Νέλσον, στη 12ωρη διαδρομή από την Μελβούρνη στην επαρχιακή πόλη Ντάμπο. Ο Δρ Νέλσον θέλει να νιώσει από κοντά τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι φορτηγατζήδες.



## Δάκρυα αποχαιρετισμού

Ο Ντάλας Στιρς, 28 χρονών, άρχισε καθήκοντα έξι μηνών στη Μέση Ανατολή. Με φιλία, αγκαλιές, αλλά και δάκρυα τον αποχαιρέτησε προχθές η φιλενάδα του, Λίντσι Ντάντσον, 23 χρονών, ανάμεσα σε εκατοντάδες άλλα άτομα στο Garden Island από όπου απέπλευσε το ΗMAS Parramatta. Το πολεμικό σκάφος θα φρουρεί τα πετρέλαια τού Ιράκ και το πλήρωμά του θα εκπαιδεύει μέλη τού ιρακινού πολεμικού ναυτικού.

## Εκπροσώπηση της Αρχιεπισκοπής στην κηδεία του Ντουζιόν Ζάμμιτ

Συγκλονισμένη η Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας από τον τραγικό θάνατο του 20χρονου Ντουζιόν Ζάμμιτ στη Μύκονο, έσπευσε να εκδηλώσει την οδύνη και την συμπάθειά της και όλων των πιστών, στους τραγικούς γονείς του αδικοχαμένου νέου, αποστέλοντας στην Ρωμαιοκαθολική Εκκλησία The Lady of Victories - στο προάστιο Χόρσλι Παρκ - επίσημο εκπρόσωπό της, ο οποίος και παρέστη στην κηδεία του 20χρονου.

Συγκεκριμένα, εκπροσώπησε την Αρχιεπισκοπή ο Διευθυντής του Ιδιαίτερου Γραφείου του Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Στυλιανού, Αρχιμανδρίτης π. Κύριλλος Ζήσης, ο οποίος μάλιστα διαβεβαίωσε την οικογένεια του Ντουζιόν, ότι μόλις συνέλθουν από τη νωπή ταλαιπωρία των ημερών, θα τους επισκεφθεί και αυτοπροσώπως για να εκφράσει αισθήματα βαθύτατης συμπάθειας για το πολλαπλό μάθημα που οι εν λόγω γονείς έδωσαν σε όλους μας.

Όπως είναι γνωστό, η οικογένεια Ζάμμιτ, έδειξε το μεγαλείο της ψυχής της, δωρίζοντας τα όργανα του άτυχου νεαρού και σώζοντας έτσι τέσσερις ζωές.

## Αναφορά Αυστραλού σε ελληνικά νησιά

Στα νησιά Λήμνος, Κύθηρα και Καστελόριζο, τόπους καταγωγής πολλών Ελληνοαυστραλών, αναφέρεται πρωτοσέλιδο ταξιδιωτικό δημοσίευμα στο ένθετο Travel της έκδοσης σαββατοκύριακου της εφημερίδας The Australian υπό τον τίτλο "The homecomings" και την υπογραφή του Luke Slattery.

Ο συντάκτης είχε επισκεφθεί τα Κύθηρα, «το τελευταίο, πραγματικά ελληνικό νησί», «το νησί όπου γεννήθηκε κατά μια εκδοχή η Αφροδίτη», και στο άρθρο περιγράφει το τοπίο και την παραδοσιακή αρχιτεκτονική του νησιού, συνομιλεί με ντόπιους που έχουν ζήσει ή έχουν συγγενείς στην Αυστραλία και νιώθει ότι «γίνεται, κατά τη διαμονή του εκεί, μέλος της εκτεταμένης οικογένειας [των Ελληνοαυστραλών].»

Στη συνέχεια ο συντάκτης επισκέφθηκε τη Λήμνο, και παρέστη στην ετήσια τελετή μνήμης των Αυστραλών και Νεοζηλανδών Στρατιωτών (Anzacs). Στο άρθρο επισημαίνεται ο ρόλος της Λήμνου στην εκστρατεία της Καλλιόπης και η ύπαρξη δύο συμμαχικών νεκροταφείων στο νησί.

Ένας Λημιός που ζει στη Μελβούρνη, ο κ. Σαράντης, τον είχε ξεναγήσει στα αξιοθέατα του νησιού. Ιδιαίτερη αναφορά γίνεται στη σημαία του Φιλοκτήτη και στο μύθο που συνδέει το μέρος με τον Τρωικό Πόλεμο.

Τελευταίος σταθμός του ταξιδιού ήταν το Καστελόριζο. «Σπρωγμένοι στην εξορία, πολλοί κάτοικοι του νησιού ήρθαν στην Αυστραλία, έκαναν μικρές και σε μερικές περιπτώσεις μεγάλες περιουσίες και άρχισαν να αναζητούν τον τόπο καταγωγής τους. Σήμερα περίπου τα μισά από τα ανακαινισμένα αρχοντικά στο καλαί-

σθητο λιμανάκι ανήκουν σε Καστελοριζιούς από την Αυστραλία.»

Το δημοσίευμα πλαισιώνεται από μεγάλη φωτογραφία χωριού των Κυθήρων και από μικρότερη φωτογραφία του Λημιού κ. Σταν Σαράντη στην οδό Anzac.



## «Το φαγητό στο κέντρο του πολιτισμού»

«Το φαγητό στο κέντρο του πολιτισμού» ["Food at the heart of civilization"] είναι ο τίτλος δημοσιεύματος που φιλοξενεί το ένθετο Travel της έκδοσης σαββατοκύριακου της εφημερίδας The Australian.

Η συντάκτης, Kate Armstrong, επισκέπτεται την Πελοπόννησο και μιλά για τη σημασία του φαγητού για τους Έλληνες.

«Η ελληνική εμμονή με το φαγητό είναι μέρος της ελληνικής έννοιας της φιλοξενίας.»

Η συντάκτης περιηγείται στο Ναύπλιο, στα καφενεία και τα εστιατόρια της πόλης, και στο Γερολιμένα της Μάνης, όπου δοκιμάζει πιάτα που συνδέουν την ελληνική με τη γαλλική κουζίνα:

«Αλλά οι τοπικές ποικιλίες είναι που κάνουν το φαγητό τόσο ξεχωριστό στην Πελοπόννησο.»

Ιδιαίτερη αναφορά γίνεται σε ντόπια προϊόντα όπως οι τσακόνικες μελιτζάνες, οι ελιές Καλαμών, τα γλυκά του κουταλιού και η φέτα.

## Επιστρέφει στο υπουργικό συμβούλιο ο Ντέλα Μπόσκα;

Ο πρώην υπουργός Παιδείας, Τζον Ντέλα Μπόσκα, προσδοκεί ότι θα επιστρέψει στο πόστο του ίσως και στις αρχές της ερχόμενης εβδομάδας, ύστερα από περισσότερους από δύο μήνες σε πολιτική εξορία, επειδή αυτός και η σύζυγός του, Μπελίντα Νιλ, υποτίθεται ότι ύβρισαν και απείλησαν εργαζόμενους σε νυκτερινό κέντρο στο Central Coast.

Ο κ. Ντέλα Μπόσκα είπε στην Herald ότι έχει απόλυτη εμπιστοσύνη στην Αστυνομία NNO και τον Διευθυντή των Δημόσιων Κατηγόρων, οι οποίοι θα δώσουν στην δημοσιότητα την προσεχή Παρασκευή τα αποτελέσματα των ερευνών τους για το επεισόδιο στο νυκτερινό κέντρο.

Ο πρόμιερ NNO, Μόρις Ιέμα, έχει δηλώσει ότι θα επαναφέρει τον κ. Ντέλα Μπόσκα στο υπουργείο Παιδείας αν βρεθεί αθώος από τον Διευθυντή των Δημόσιων Κατηγόρων.